



今日新昌微信

中共新昌县委主办
新昌县新闻信息传播中心出版

今日新昌



新昌县气象台 3月8日发布:

今天雨渐止转阴到多云,西北风3~4级,阵风5~6级,白天最高温度10℃,森林火险3级。明天多云转晴,早晨最低气温2℃。

第 3522 期 今日 8 版 2018 年 3 月 8 日 星期四 农历戊戌年正月廿一 投稿邮箱: jinrixc@163.com

邵全卯在调研农业农村工作时强调 在乡村振兴农村发展上走在前列

记者 吕建刚 俞帅锋

3月6日、7日,县委书记邵全卯深入羽林街道、南明街道部分行政村和田园综合体建设现场,实地调研农业农村工作,要求整合资源,发挥优势,在“三治一提升”上不掉队,在集体经济壮大、农民增收致富上下功夫,在乡村振兴、农村发展上做样板。

邵全卯一行先后来到羽林街道芦士村、万石坑村和三合村世家中医药文化养生旅游基地,以及南明街道的上小余村、望江山村,实地调研“三治一提升”、生活垃圾分类、“五星达标·3A争创”、美丽乡村项目建设等工作,重点围绕如何壮大集体经济、推动百姓增

收致富方面,向陪同的村主职干部现场提出考题。邵全卯说,要推动农村发展,必须要有强大的集体经济为支撑,只有集体经济发展壮大了,才能为老百姓办更多的民生实事,建设更多的公共设施,提供更好的公共服务。

邵全卯指出,农村项目建设必须实事求是,因地制宜,注重实效,绝对不能好高骛远,吊高胃口,不合实际,要通过科学谋划,多方论证,量力而行,确保项目建设投资少、收益好、实效高,具有良好的“性价比”。同时,他还批评一些农村将土地、茶园等以极低的价格承包给个人经营二三十年,造成集体经济收益少、村民意见大的这种肥个人、损集体

的错误做法,要求研究制定政策,切实解决低成本占用公共资源的不良现象。

邵全卯强调,要切实加强基层党组织建设,发挥村党组织在促进现代农业发展、推动乡村振兴的作用,从而更好地引领农村发展;要以更高的要求,抓好“三治一提升”工作,当前尤其要正视短板,在工作中再次发力,做到在巩固“三治”的同时,更快走向“提升”;要整合资源,发挥区位、地理和资源优势,在集体经济壮大、农民增收致富上抓实工作;要咬紧牙关,坚定信心,确保新的一年在农业增效、农村变美、农民增收上探索更多的发展新路,为其他乡镇(街道)做样板、成示范。

李宁调研社会事业项目布点工作时强调 让百姓更好 享受发展的红利

记者 梁凌凌

昨日上午,县委副书记、县长李宁专题调研社会事业项目布点工作。他强调,要紧盯城市短板,围绕百姓需求,坚持立足长远、通盘考虑、统一规划,整体推进全县社会事业项目布点工作,不断提升公共服务均等化水平,让广大百姓更好地享受发展红利。副县长杨哲文参加调研。

李宁一行先后踏看了江北幼儿园选址、新昌县游泳馆建设项目进展情况。在江北幼儿园选址现场,李宁在详细听取规划方案后强调,学前教育是我县均衡教育的短板,相关部门要结合百姓需求,科学规划推进,促使项目早日落地建设。新昌县游泳馆建设项目是县政府今年十大为民实事之一,目前地基浇筑工作已基本完成。李宁踏看了项目施工现场,要求施工单位保质保量推进项目建设,确保早建成、早使用。

随后,李宁主持召开座谈会,详细听取县教体局、民政局、

文广局等部门关于民生实事项目布点工作情况汇报,并就下一步工作开展提出有针对性的意见建议。

李宁指出,我县社会事业存在一些薄弱环节,需要加快补齐“短板”。各级各部门要牢固树立全县“一盘棋”思想,统筹推进学前教育、养老机构、体育场馆等公共基础设施建设,进一步优化城市布局,完善城市功能;要紧密结合拆改工作,编制有针对性、可操作性的功能配套布局规划,做到有的放矢、对症下药;要有效利用城市空间“边角料”,建设一批健身设施、城市小品,展示地域文化,彰显新昌特色。

李宁要求,各职能部门要自觉履职、担起责任,加强对重点项目布点调研,形成可操作的具体方案;属地街道和相关单位要主动配合、抓好落实,切实把工作抓细抓实抓到位。同时,还要有效吸引民间资本投资公共服务,参与谋划和建设惠民项目,合力助推城市功能和品质提升,不断提高人民群众的获得感和幸福感。

打造绿色产业链

日发纺机助推纺织行业转型升级

■高质量发展新征程 经济开门红

记者 杨玉墀

日前,工业和信息化部办公厅公布第二批绿色制造名单,经过主管部门评估确认以及专家论证、公示等环节,浙江日发纺织机械股份有限公司梅渚生产基地被确定为“绿色工厂”,成为国内第一个纺织机械绿色制造系统集成建设项目。

3月6日,记者来到位于省级高新园区梅渚区块的日发智能纺织装备产业园,只见偌大的车间内,各种型号的纺织机器纵横排列,数十名工人分别在加工、总装、调试等区域紧张工作。记者仔细观察发现,整个厂区环境整洁,空气清新,光线柔和,听不到嘈杂的声音。日发纺机研发管理负责人邵开元对记者说,他们从基础设施、管理体系、产品能效、环境排放等各方面,一直都在按清洁生产标准实施生产。

据介绍,日发智能纺织装备产业园占地215.6亩,总投资近6亿元。该项目一期工程为年产2500台



新型智能纺织机械装备,已于去年4月全面投产。在新款TS20D气动倍捻机装配现场,记者看到16台机器分两列排开,10余名工人分别在安装隔板、移丝杆和穿落针,忙得不亦乐乎。直捻制造部负责人梁骏告诉记者,这批产品从正月初八开始装配,21天内必须全部发货,因此这段时间正在加班加点。他们的产品远销越南、南非等国家以及江苏、山东、广东、福建等地,订单已经排到了4月份。

日发纺机是国内纺机行业的重要骨干企业之一。该企业秉持绿色发展理念,通过技术创新实现企业产品的绿色高效,助推国内纺织行业的转型升级,提升了纺织全产业链的国际竞争力。邵开元说,他们研发的磁悬

浮电机驱动纺杯,采用100%无接触式的磁悬浮纺杯驱动技术,纺杯马达转速最高可达20万转/分。该产品现已研制成功,进入中试阶段,将开启转杯纺纱技术的新纪元。在实现机械装备绿色化的同时,日发纺机还在探索实现覆盖针织物生产全产业链高效节能成套设备的研发工作。其中最新研发的新一代无缝内衣机,采用花式制版系统,可自动生成工艺参数,将原先的针织、编织、裁剪等工序合而为一,实现针织服装一次编织成型。使用这套“服装界的3D打印”技术,最快一分钟就可以生产一件内衣成品,在提升针织产品质量和效率的同时,可大大减少物料在中间环节的流转,有效降低生产成本,实现绿色生产。



生态草莓走俏市场

昨日,记者慕名来到羽林街道大联村大岙底草莓基地。进入大棚内,只见红扑扑的草莓惹人喜爱。草莓种植专业户俞宝法告诉记者,眼下正是草莓上市旺季,前来采摘的市民络绎不绝,生意十分红火。

(记者 杨玉墀 摄)

Sanhua Cheerful Villa
三花悦庄

低密度小独栋

独门独户,大庭院!
折后总价260-337万

售楼地址:七星街道善峰路1号(红星美凯龙对面)
电话:86266666

JINTAI KUNLUN VILLA
金泰·昆仑府

新品院墅 火爆争藏

二期约250-350㎡法式院墅 | 户户大庭院 | 尊享绿城一级物管

8617 2222